

**Editor's Comment:**

The authors did not yet addressed some of the reviewers' important comments like updating the definition of sepsis, correction of some of the medical expressions like expanded pulse and breathing rate, hack with pneumonia and excruciating pee according to the reviewers' suggestions. Also low pee and restricted pulse should be corrected according to standard medical terminologies. Still the purpose of the study in the abstract is not clear. **The article can be accepted for publication** after addressing the above mentioned comments according to the reviewers' suggestions.

**Editor's Details:**

Dr. Fatma Mohammad Nasr  
Theodor Bilharz Research Institute, Warraq El-hadar, Imbaba, Giza, Egypt